

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Графіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне
мистецтво, реставрація» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
у Харківській державній академії дизайну і мистецтв

Представлена освітньо-професійна програма «Графіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» у Харківській державній академії дизайну і мистецтв розроблена проектною групою згідно Стандарту вищої освіти з урахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС та включає обов'язкові та вибіркові компоненти – відповідно 178 і 62 кредити ЄКТС. Освітня програма містить основні складові: опис профілю програми; перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність; форма атестації здобувачів вищої освіти; матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми. Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний перелік компетентностей шляхом вивчення вибірових компонент ОПП.

Особливістю програми є наявність навчально-творчих майстерень: книжкової графіки, станкової графіки та авторського плакату, у яких здійснюється підготовка фахівців у тісній співпраці з художніми музеями, видавництвами та Національною спілкою художників України. Навчальні лабораторії для виконання практичних завдань обладнані друкарськими верстатами, меблями, вентиляційним та світловим обладнанням.

Професійний рівень викладацького складу освітньої програми характеризується високою фаховою майстерністю науковців і художників – членів Національної спілки художників України, які поєднують педагогічну роботу з активною мистецькою та виставковою діяльністю.

Представлена освітньо-професійна програма «Графіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Директорка приватного підприємства
«Агенція Сучасних Спеціалістів та Авторів»

Світлана ФЕЛЬДМАН

